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Тема урока : «Альтернативная стоимость»
 

Ответить на вопросы теста:
1. Родители предложили сыну выбрать подарок на день рождения: либо
      магнитофон, либо лыжи, либо джинсовый костюм. Сын выбрал магнитофон, но
      в случае возникновения затруднений с его покупкой был согласен на
      джинсовый костюм; с наименьшим энтузиазмом он отнесся к идее подарить       ему лыжи. Что является альтернативной стоимостью выбора магнитофона?
А)  Цена джинсового костюма.
Б)  Джинсовый костюм.
В)  Джинсовый костюм и лыжи.
Г)  Альтернативную стоимость невозможно определить, так как неизвестны
     цены, по которым могут быть совершены покупки.

2. Из предложенных ниже определений понятия “альтернативная стоимость” выберите наилучшее.
 Альтернативная стоимость - это ...
А)  ценность следующей наилучшей альтернативы, от которой приходится
     отказываться, когда ограниченные ресурсы используются для выбранной цели;
Б)  стоимость всех альтернатив, от которых приходится отказываться, когда
     ограниченные ресурсы используются для выбранной цели;
В)  сумма всех затрат фирмы на производство данного товара, выраженная в
     денежной форме;
Г)  денежные затраты, которые придется понести, если будет принято данное
     решение.

Задача:

Выпускник школы мог пойти работать курьером с оплатой 4200 грн в месяц или мойщиком машин с оплатой 5000  грн в месяц. Но он решил продолжить обучение в университете с оплатой 18000 грн в год.  На покупку учебной литературы и канцелярских товаров он потратил 2000 грн.за год.  А на питание у него уходит 2000 грн в месяц.
 Определите альтернативную стоимость обучения  выпускника в университете за год .  
